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Επίσκεψη της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας στο Λύκειο 
Κύκκου Β΄ με την ευκαιρία της έναρξης των Παγκύπριων Εξετάσεων 

 
 
Αθ. Μιχαηλίδου: Περνούμε και το μήνυμα ότι οι Παγκύπριες Εξετάσεις δεν είναι 

το τέλος είναι η αρχή για τα παιδιά. Υπάρχουν πάρα πολλές επιλογές. Είναι μόνο 

ένα βήμα στη μετέπειτα ζωή τους, στη μετέπειτα διαδρομή τους.  

 

Η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Αθηνά Μιχαηλίδου επισκέφθηκε 

σήμερα το Λύκειο Κύκκου Β΄ με την ευκαιρία της έναρξης των Παγκύπριων Εξετάσεων.  

Σε δηλώσεις της στους δημοσιογράφους μετά το πέρας της επίσκεψης η κ. Μιχαηλίδου 

ανέφερε: «Είναι η πρώτη μέρα διεξαγωγής των Παγκύπριων Εξετάσεων Πρόσβασης. 

Είμαστε σε ένα  από τα εξεταστικά κέντρα, εδώ στη Λευκωσία. Ήρθαμε να ευχηθούμε 

καλή επιτυχία στα παιδιά. Είναι σημαντική μέρα για τα παιδιά σήμερα. Απλά περνούμε 

και το μήνυμα ότι δεν είναι το τέλος είναι η αρχή για τα παιδιά. Υπάρχουν πάρα πολλές 

επιλογές. Είναι μόνο ένα βήμα στη μετέπειτα ζωή τους, στη μετέπειτα διαδρομή τους.  

Είναι πολύ σημαντικό να πούμε ότι έτσι κι αλλιώς η Κυβέρνηση αυτή έχει θέσει την 

παιδεία ως βασική προτεραιότητα. Γι’ αυτό δουλεύουμε όλοι για μια σειρά 

μεταρρυθμίσεων εδώ και τρία χρόνια. Συνεχίζουμε σε αυτό το μοτίβο να 

μεταρρυθμίσουμε, να αλλάζουμε, να τροποποιούμε για το καλό των παιδιών μας. 

  

Θεωρούμε ότι τα παιδιά μας είναι το μέλλον αυτού του τόπου, γι’ αυτό και αξίζει όποια 

επένδυση στην παιδεία. 

  

Θέλω να ευχαριστήσω πάρα πολύ κόσμο που δουλεύει για τη διεξαγωγή των 

Παγκύπριων Εξετάσεων στο Υπουργείο μας από τα Πανεπιστήμια, την Υπηρεσία 

Εξετάσεων, τη Διεύθυνση Ανώτερης Εκπαίδευσης, τις Διευθύνσεις μας. 

 

 Σήμερα παρακάθονται 5.300 περίπου παιδιά, 600 παιδιά παρακάθονται σε ειδικές 

συνθήκες με πολλές διευκολύνσεις και είναι και αυτό σημαντικό. Ακούμε και 

αφουγκραζόμαστε τις ανησυχίες και τις ανάγκες των παιδιών, ώστε να δίνουμε ίσες 
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ευκαιρίες σε όλους. Αναμένουμε καλά αποτελέσματα. Είμαστε εδώ για να στηρίξουμε 

τα παιδιά». 

 

Στη συνέχεια, η Υπουργός Παιδείας απάντησε σε ερωτήσεις δημοσιογράφων. 

Ερωτηθείσα για το πότε αναμένονται τα αποτελέσματα των Παγκύπριων Εξετάσεων, 

η κ. Μιχαηλίδου είπε ότι τα αποτελέσματα αναμένονται περί τα τέλη Ιουλίου. 

 

Πρόσθεσε ότι: «Στη συνέχεια γίνεται η διαδικασία που όλοι γνωρίζουμε. Βγαίνουν [τα 

αποτελέσματα] μόνο για την Κύπρο, στη συνέχεια για τις στρατιωτικές σχολές και στη 

συνέχεια για την Ελλάδα. Οπότε είναι μια μακρά διαδικασία για τα παιδιά και τις 

οικογένειές τους. Θα κάνουμε όλοι υπομονή. Είμαστε για όλο αυτό το διάστημα, μέχρι 

το τέλος Ιουνίου που διαρκούν οι Παγκύπριες Εξετάσεις, δίπλα σε όλους να μελετούμε, 

να παρακολουθούμε, να παρεμβαίνουμε, αν και όπου χρειαστεί, πάντα προς όφελος 

των παιδιών». 

 

Σε ερώτηση σχετικά με το νομοσχέδιο για την Ειδική Εκπαίδευση, το οποίο δόθηκε σε 

δημόσια διαβούλευση, η Υπουργός σημείωσε: «Είναι μια μεταρρύθμιση που άργησε. 

Είναι μια μεταρρύθμιση που πήρε 27 χρόνια. Είναι μια μεταρρύθμιση την οποία 

χρειάζονται πάρα πολλά παιδιά και οι γονείς τους, οι οποίοι ταλαιπωρούνται για 

δεκαετίες στο σύστημά μας. Είναι εκείνες οι αλλαγές οι οποίες σηματοδοτούνται από 

τη μετάβαση στον παιδοκεντρικό χαρακτήρα της εκπαίδευσης, τις ανάγκες δηλαδή του 

κάθε παιδιού. Στο ότι δίνουμε λόγο και στους γονείς, βελτιώνουμε τις διαδικασίες μας 

τις εσωτερικές στην Ειδική Εκπαίδευση, είναι μια σειρά αλλαγών που γίνονται πάντα 

προς όφελος των παιδιών, με αποτέλεσμα αυτό που είπαμε και πριν την ίση 

πρόσβαση στο δικαίωμα της εκπαίδευσης». 
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